

八岁男孩玩捉迷藏迷了路

好心人接力帮他找到家人



▶ 值班民警在安慰迷路的男孩。本报记者曹剑摄

本报96706热线消息(记者曹剑通讯员胡兆勇谢长杰)6月20日晚上,一名8岁的男孩跟家人外出聚会时贪玩迷路,家人直到聚会快结束才发现孩子不见了。后来在民警和好心市民的帮助下,最终通过孩子的老师找到了他的家人。

20日晚上9点半左右,记者来到巡特警三大队一中队值班室,看到民警正跟一名小男孩聊着天。记者问他的名字时,小男孩写下了“蔡顺缘”三个字。蔡顺缘告诉记者,他今年8岁,20日下午天还没黑的时候,他跟妈妈和姐姐一起到南关中学附近的一家酒店吃饭。当大人们都在聊天时,他跟一个并不认识的孩子玩起了捉迷藏游

戏,两个人一直沿着路向南,跑到最后,那个孩子不见了,他也找不到回酒店的路了,于是就向路人寻求帮助。

出勤民警告诉记者,当天晚上8点左右,他们巡逻到泰良路上时,一外地男子向警车招手,称一小男孩迷路了,而他出差到泰安,并不熟悉环境。民警随即带回了值班室。

蔡顺缘告诉记者,他没有家长的联系方式,住在国贸小区,但不知道具体的楼牌号。考虑到蔡顺缘已经开始上学,民警问他就读的学校,蔡顺缘称自己是泰安市实验学校一年级的学生。记者随即联系了学校的负责老师邹秀丽,并通过班主任谢晓玲打通了蔡顺缘家人的电话。

晚上10点钟左右,蔡顺缘的父母和几个朋友来到巡特警三大队一中队值班室。看见蔡顺缘正安然地坐在长椅上自己玩牌,父亲蔡水劲和母亲聂爱华都长出一口气。蔡水劲告诉记者,他跟朋友聚会快结束时才发现孩子不见了,所有聚会的人一直找了快一个小时。



新小区堵了旧小区大门

小区居民各说各有理

本报96706热线消息(记者赵兴超)因为相邻小区即将开发完毕进行整修,泰城一小区原来供出人的西门纳进了新建小区。为安全起见,新建小区内的居民将大门堵死,给该小区居民出行带来不便。

6月21日,家住泰城灵山大街天和园小区的市民陈先生拨打本报热线反映,他们小区原有的西门,被相邻新建小区内人员堵死,导致小区车辆出入不便,每天早晚堵车严重。当天早上,记者来到天和园小区,发现

小区有北门和西门两个大门,西门外被五六块大型混凝土墩堵得严严实实。小区居民称,因北门通道与银座商城东湖店共用,早晚车辆拥挤不堪。之前西门能通行时,居民多走西门,自从6月初相邻的一小区开始修建人行道,西门就被人堵上了。“我们这西门用了好多年了,怎么说堵就堵了?一是不方便行车,二是北门通道狭窄,万一着火了消防车进不来,这两座楼140多户居民就危险了。”居民陈先生说。

记者随后来到新建小区,该小区居民称,他们对堵门一事不太清楚,但天和园小区的西门占用了他们的地方,也让他们不胜其烦,不让他人使用西门也对本小区是一种保护。新建小区项目工程部负责人周经理告诉记者,堵门事件不是他们所为,可能是小区居民做的。因该小区内有几栋原巨菱机械厂的职工宿舍,居民认为别的小区使用其道路不合理。同时,以后小区将规范封闭管理,只在南北各设一道大门,其余大门一律不予开放。



市井故事

一万四千元买来贵宾犬 十几天后遇到“狗主人”

泰城一市民花一万四千元买了一条贵宾犬,养了十几天,有人自称是狗的主人,让他感到很委屈。

6月18日上午8点左右,孙先生牵着自己的贵宾犬在文化路上遛。对面一中年妇女突然怒气冲冲跑过来,称这条狗是她的。孙先生很不解,于是两人起了纠纷,周围人报了警。巡特警支队二大队一中队民警赶到现场了解得知,中年妇女姓吴,家住在附近。十几天前她养的一条贵宾犬丢失了,当天她正好遇上孙先生,一眼认出了孙先生牵的狗就是自己养了4年多的

贵宾犬。孙先生则十分委屈,他说十几天前,他在一个卖水果的车上看到了这条狗,有一定养狗经验的他,一眼就看上了这条狗,并看出这是一条纯正的贵宾犬。于是,孙先生问水果车的主人这条狗是不是要卖,水果车主一口答应,双方谈好价钱,孙先生以一万四千元的价格买下了这条狗。

孙先生和吴女士经现场协商未果,民警将他们送到迎胜派出所。目前,此事还在进一步调查解决中。

本报记者 陈新 通讯员 冯毅 苏斌

先说买烟后又不要了 扔下一叠假钱拿着烟跑了

一男子走进超市先说买烟,骗售货员将4条苏烟拿到柜台,后又称不要了,过了一会又要买,他将一叠假钱拍在桌子上,拿着烟跑了。

6月19日下午6点半左右,一名胖胖的中年男子来到泰城一超市。转悠了一圈称要买4条苏烟,并当场拿出一叠钱给了售货员。售货员点清了1800元钱,并经过验钞机当场验证这些钱是真的,就将4条苏烟拿出来放到了柜台。接着,该男子说不要烟了,售货员就把钱退给了他。但是该男子没有立即离开,此时,有一拨客人来

到超市,售货员接待了这拨客人,桌子上的4条苏烟也没有及时收起。该男子就在旁边看着售货员忙碌,等这些客人走了之后,他走上前又说要那4条苏烟。就在此时,该男子从口袋掏出了一叠钱拍在桌子上,售货员一看钱就是假的,但是还没反应过来,该男子拿起4条苏烟快速跑出了超市。售货员追出来,看到该男子上了门口接应的摩托车。

目前,警方已经调取了店内监控,此案正在调查中。

本报记者 陈新 通讯员 韩霞



有奖新闻热线

96706



齐鲁晚报QQ

1004479244